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19 січня 2022 року відбулося засідання Кабінету Міністрів України (у режимі
відеоконференції) ,
в якому взяв участь Голова СПО об’єднань профспілок, Голова ФПУ 
Осовий Г.В.

  

Було розглянуто 40 проектів нормативно-правових актів, 20 з яких опрацьовано в рамках
СПО об’єднань профспілок.

  

Найбільш важливі:

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення Державної служби України
у справах дітей».

  

СПО об’єднань профспілок погоджено проект постанови.

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оплати праці працівників
Національного антидопінгового центру»,
який розглядався СПО об’єднань профспілок і був погоджений.

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання дорожнього господарства»
тощо.
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26 січня 2022 року відбулося засідання Кабінету Міністрів України (у режимі
відеоконференції) ,
в якому взяв участь Голова СПО об’єднань профспілок, Голова ФПУ 
Осовий Г.В.

  

Було розглянуто 46 проектів нормативно-правових актів, 22 з яких опрацьовано в рамках
СПО об’єднань профспілок.

  

Найбільш важливі: 

  

·проект Указу Президента України «Про внесення змін до Положення про відомчі
заохочувальні відзнаки»

  

СПО об’єднань профспілок погоджено проект Указу.

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 4 Порядку
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання державної
підтримки сільськогосподарським товаровиробникам, які використовують меліоровані
землі»,  який СПО об’єднань профспілок в
цілому підтримало .

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Технічного
регламенту безпеки інфраструктури залізничного транспорту і Технічного регламенту
безпеки рухомого складу залізничного транспорту» 
тощо.

  

21 січня 2022 року – засідання Урядового комітету з питань національної безпеки і
оборони та правоохоронної діяльності (у форматі
відеоконференції)
. Прийняв участь – 
Добровольський В.П.
, голова Профспілки працівників Збройних Сил України.
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На розгляд внесено 17 проектів актів законодавства, 4 з яких опрацьовано
профспілковою стороною, зокрема:

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов
Кабінету Міністрів України з питань виконання військового обов’язку та ведення
військового обліку» ;

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення Галузевого державного
архіву воєнної розвідки» тощо.

  

27 січня 2022 року – засідання Урядового комітету з питань економічної, фінансової
політики, паливно-енергетичного комплексу, стратегічних галузей промисловості,
розвитку громад і територій та інфраструктури
(у форматі відеоконференції).
Прийняв участь – 
Гербеда В.В.
, г
олова Всеукраїнської незалежної профспілки працівників транспорту .

  

На розгляд внесено 19 проектів актів законодавства, 7 з яких опрацьовано
профспілковою стороною, зокрема: 

  

·законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання
виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії на ринкових засадах», 
який СПО об’єднань профспілок в цілому підтримало.

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету
Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15 «Питання плати праці працівників державних
органів» і від 24 травня 2017 р. № 358» «Деякі питання оплати праці державних
службовців судів, органів та установ системи правосуддя». 
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Профспілкою працівників державних установ України опрацьовано зазначений проект
та погоджено без зауважень.

  

·проект постанови Кабінету Міністрів України «Про здійснення Міністерством
інфраструктури функцій з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання пунктів
пропуску через державний кордон для автомобільного сполучення» 
тощо.

  

Секретаріат СПО об’єднань профспілок

  

(За матеріалами сайту ФПУ www.fpsu.org.ua )
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